

追踪报道:

# 你知道吗,东昌湖分“八湖八岛”

## “八湖”新名文化底蕴深厚,“八岛”中有三个新规划命名

本报聊城7月27日讯(记者 王传胜) 东昌湖是江北最大的淡水湖泊,总面积约6平方公里,被城市道路分割成8个大小不一的湖面。记者日前从规划部门了解到,为强化地域可视性,借鉴杭州西湖湖区命名经验,结合聊城历史文化、文人典故,湖区自然风貌对八个分湖面分别进行命名,统称为东昌湖。

其中八处湖面为:丁家坑,位于古城东侧,东关街以南。据记载,聊城历史名人丁志方故居位于该区北侧,明朝时期,建文帝被朱棣推翻后,丁志方坚持“一臣不保二主”之遗训被杀,朱棣感其忠良封赐一个大坑,取名丁家坑;演武湖,位于古城东南,因户区内的演武厅遗址而得名;明珠湖,位于古城西南,是湖区内最大的一块水面,

阳光照射下,开阔的湖面似明珠一般闪闪发光,取名明珠湖,寓意光明、纯净之意;望岳湖,位于古城西侧,取名望岳湖,寓意仰望光岳、泰岱之意;荷香湖,位于东昌路南、湖滨路东侧。因湖区内遍植荷花取名为荷香湖;琴湖,位于凤凰台东南、镜明路北侧。该湖区小巧玲珑,形似古琴,命名为琴湖,寓意用琴瑟和弦奏响水城华美乐章;镜明湖,位于古城东北,该湖面被城市建筑包围,少有风浪,湖面宛如一面明镜,故命名为镜明湖;铃铛湖,位于古城东、东关街以北。该湖区被岛屿分割成形态各异、大小不一的多个湖面,从高处俯瞰,恰如镶嵌在古运河畔的一串铃铛,故取名为“铃铛湖”。

湖区内八个岛屿,其中

名人岛、湖心岛、百花岛、月亮岛、南关岛五岛为传统使用名称,规划中予以保留。

另外新规划命名了三个岛,其中葫芦岛位于铃铛湖景区内,岛上葫芦题材雕塑众多,取名为葫芦岛,既体现自身特点,又表达了祈福之意。状元岛位于铃铛湖景区内,岛上修有一座古色古香的状元牌坊和状元廊,状元廊四周刻有十多位历代从聊城走出去的状元的事迹,命名为状元岛,寓意聊城尚文之风不断延续。云泽湿地是演武湖区内唯一一处湿地景观。丰富的水生植物呈片状点缀其间,从空中俯瞰,恰似片片云朵镶嵌其中,故名云泽湿地。古代云梦泽包括云泽和梦泽,梦泽在江南,云泽在江北,比较切合江北水城的禀赋。

追踪报道

## 城区桥梁不允许企业冠名

本报聊城7月27日讯(记者 王传胜 实习生 张淑君) 近日,聊城市城区桥梁名称规划对外公示,面向各界公开征求意见和建议。针对读者提出企业冠名的建议,聊城市规划局相关负责人表示,原则上不允许企业冠名。

聊城市规划局相关负责人表示,原则上不允许企业冠名,主要原因是桥梁可以存在多年,名称一旦确定也不能轻易修改,而企业却不一定生存多长时间,万一企业倒闭了,桥梁由企业冠名就很尴尬。

据介绍,此次桥梁命名,邀请省市有关专家进行了多次讨论,吸收了各方意见。争议较大

的只有“一中桥”,有专家建议叫“会馆桥”、“崇贤桥”。

规划草案已进行批前公示,公示期截止到8月16日,市规划局公示栏及网站、市政务服务中心公示栏均有公示,欢迎社会各界继续提出意见和建议。如有意见、建议,请在公示期内以书面形式署名送交聊城市民政局或聊城市规划局,也可以书信或电子邮件形式发送至本报《今日聊城》编辑部,本报将代为转交。

寄信地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼。电子邮箱:357307429@qq.com。咨询电话:0635-8451234。

## 敢玩来袭民族帅哥靓女 民族之旅传递英致G3力量

近日,以“探享民族精粹 传递英致力量”为主题的英致G3民族之旅即将完美收官。本次英致G3民族之旅分为南、北、西三条

线,三线总计行程超12万公里。

每到一处少数民族集中居住地,各线车队都会邀请各民族的帅哥美女与时尚锐利的英致G3合影

留念,漂亮的少数民族服饰为英致G3增添了炫丽色彩。同时,英致G3骄人的性能和锐利时尚的造型也吸引了各少数民族,沿途探访下

来,也接收到了很多少数民族同胞希望订购英致G3的订单。在自主品牌连续数月遭遇市场份额下滑的情况下,潍柴汽车作为民族企

业扛起大旗、冲锋在前,在品牌力、产品力等方面提升自己综合竞争实力,以过硬的品质和营销给予合资品牌强有力地回应。

## 当“魔法细胞”邂逅“癌细胞”会发生什么

两个都是来自“细胞家族”的成员,一个名叫“魔法细胞”,一个名叫“癌细胞”,在中国传统情人节即“七夕节”将要到来之际,它们也将有一次邂逅,是心心相惜,还是水火不容呢?

“魔法细胞”的神秘出身

可能许多读者跟笔者我一样在猜想“魔法细胞”是何许人也,怎

么没听说过,对此笔者来到了“魔法细胞”的娘家解放军307医院CTC肿瘤生物治疗中心一探真相,据中心专家介绍,“魔法细胞”其实是被赋予魔法的“免疫细胞”。

CTC专家从患者体内提取出未成熟的免疫细胞,然后把其送进“魔法工厂”GMP实验室,通过专家的巧手和美国专利培养试剂,免疫细胞的

魔法功能开始显现并且强大,实现了几百倍或几千倍杀癌能力的提升。

CTC牵红线让其“邂逅”

为了保障“魔法细胞”和“癌细胞”成功邂逅,“魔法细胞”的娘家CTC做起了红娘,给予牵红线。CTC专家采用输液、打针等无痛微创方式把“魔法细胞”输回到患者体内,给他们制造邂逅机会。

心心相惜?还是水火不容?

由于这些“魔法细胞”被负载了多种肿瘤抗原,对于邂逅对象“癌细胞”识别能力是非常强大的,一旦进入身体,“魔法细胞”迅速修复免疫城墙,组织抗癌战斗,癌细胞还没有完全看清邂逅对象的时候,就已经被消灭掉。

通过“魔法细胞”杀癌,十余年

来,90%以上的实体癌和恶性血液疾病,包括肺癌、肾癌、胃癌、肝癌、前列腺癌、乳腺癌、卵巢癌、大肠癌、黑色素瘤、白血病等各类恶性肿瘤及血液病患者5000多例实现了康复治疗,整体有效率高达80%以上。

更多信息请登录www.CTC307.com或拨打抗癌热线:4006-120-307